

*Измайловский Полкъ , коего сей день есть Полковой Праздникъ , имѣлъ щастіе примиести Ея Императорскому Величеству свои всеподданнѣйшія поздравленія. Ея Императорское Величество изволила публично кушать съ Офицерами того Полку, при чемъ происходили обыкновенные въ сихъ празднованіяхъ сбряды.*

*Въ вечеру того же дня, Всемилостивѣйшая Государыня удоспила Своимъ посѣщеніемъ Его Высокопревосходительство Оберъ Шталмейстера Льва Александровича Нарышкина, у коего былъ многочисленный балъ и ужинъ. Ея Императорское Величество благоволила ииѣть тутъ вечернее кушанье. Вчерашняго дня Ея Императорское Величество кушала на Озерахъ , у Его Свѣтлости Князя Григория Александровича Потемкина , и въ вечеру въ Сарское Село возвращавшись изъ волила.*

*Именнымъ Ея Императорскаго Величества Указомъ , даннымъ Правищельствующему Сенату сего Мая въ 5й день , предписано слѣдующее:*

*„Въ распространеніе хлѣбнаго торга изъ Имперіи „НАШЕЙ , и въ новое поощреніе землемѣльцовъ при „лежашъ умноженію сего полезнаго произрашенія, Мы „за нужное находимъ предписать, чтобъ съ сего вре „мени, за отправляемый стѣ Рижскаго Порта Российскій хлѣбъ, получаема была та самая пошлина , ко „торая по Рижскому торговому Уставу узаконена на „отпускаемый отпорта въ чужie краи хлѣбъ Лифляндскій, Бѣлорусскій, Курляндскій и Польскій; напротивъ „того излишнюю противу того пошлину по Тарифу „Санктпетербургскому 1757 года отрѣшная, повелѣваемъ „оную не собирать и не платить. Такимъ образомъ „сія отрасль торговли освобождается нынѣ отъ всѣхъ „тѣхъ притѣсеній, которыми она подвержена была „въ дачѣ ерлыковъ , въ купеческихъ обязательствахъ „и въ другихъ затруднительныхъ предосторожностяхъ. Но дабы подобное Всемилостивѣйшее НАШЕ*